

9月12日，在新郑港区举行的捐助仪式上，北京早晨太阳希望中心向河南福利事业捐献了价值60多万元的奶粉。记者了解到，身为该中心主任的美国人谭柏(Bart Daniel)和妻子谭洁(Deirdre Daniel)，几年来一直致力于中国慈善事业，并与河南结下了不解之缘。谭柏表示，将斥资1.8亿元在新郑港区与河南一家公司共同兴建慈善儿童医院，免费为孤儿和贫困农村的孩子治病。

晚报记者 王军方
冯书亮 文/图



一对美国夫妇与河南结下善缘

善举一：长期为河南福利院的孩子捐献奶粉
善举二：新郑港区投巨资兴建慈善儿童医院
善举三：收养焦作孤儿院里的两个残疾女孩



谭柏夫妇与亲生儿子和两个养女在一起

每3个月向河南福利院捐献一次奶粉

12日上午11时，随着阵阵掌声，价值60多万元的新西兰“喜康宝”婴儿配方奶粉装到了河南12地市福利院的车上。

北京早晨太阳希望中心是一家婴儿奶粉配方营养计划机构，其总部分别设

于美国、英国、香港，致力于对中国孤儿提供医疗护理。北京早晨太阳希望中心主席和美国教育及健康基金会总裁的谭柏先生，在华4

年间，与河南孤儿院开展了广泛的合作。

据省民政厅负责人介

绍，北京早晨太阳希望中心除了为福利院提供赞助外，提供营养配方奶粉外，还专门为2岁以下婴儿、孤儿每月进行医疗评估。

据了解，谭柏先生准备每3个月向河南的福利院捐献一次奶粉。

合资2.8亿元打造儿童慈善医院

谭柏先生告诉记者，在河南金陵投资管理有限公司投资1亿元的基础上，他们准备投资1.8亿元，打造中国第一家由外国人参与投资经营的儿童慈善医院，目前，已签订了合作意向书。按照设想，该儿童慈善医院床位将达到300张，首期开业时将达到100张。医院里面有中国专家也有外国专家，服务和设施都将达到一流水平，全国所有的孤儿和贫困农民的孩子看病均不收取任何费用。

对于资金的来源和盈利模式，谭柏夫妇表示，慈善医院不是盈利机构，他们主要靠国外的基金会和中国的企业家捐助维持。

焦作孤儿院收养两个残疾女孩

谭洁女士介绍，她曾有一个女儿，不幸在12年前夭折了。“来中国后，看到有那么多孩子需要家庭，发自内心地想帮助他们，让他们的家庭更完整。”没等她的话说完，谭柏就接过话说，不管是美国人还是中国人，都需要家庭的关爱，用慈善医院的方式组成一个幸福的大家庭是个不错的方法。

2004年，谭柏在北京和睦家医院任高层管理人员，谭洁则在该医院做义工，夫妇俩与美国的奶粉生产商开创婴儿营养计划后，谭洁女士经常到焦作的孤儿院看望孤儿，先后收养了两个有残疾的可爱女孩，并为她们起名为Ais Ling和Han Nah，后来经过中国和美国政府的帮助，两个女孩子顺利加入了美国国籍。

“现在，我们几乎忘记了她们是收养的，而是完全把她们当做亲生女儿看待。”谭洁女士说起目前在北京一家国际学校读书的两个女儿非常自豪。

几年来，夫妇俩带着女儿多次到美国看病、学习、游玩等。“我要让她们不仅学习中国文化，而且还要学习美国的文化。”谭柏说。

(感谢崔嵘女士的翻译帮助)

福特福克斯 FOCUS

五星桂冠 为安全加冕



最低油耗领先同级车(2.0车型)

福克斯荣获同级车唯一C-NCAP五星级安全评级

在国内最严苛的安全测试之一C-NCAP(中国新车评价规程)最新测试中，福特福克斯经历了“安全正面碰撞”、“40%侧面碰撞”、“侧面翻滚”三项严酷测试，最终荣获五星级安全认证，成为同级车中唯一获此殊荣的车型！福特福克斯，精湛创新的源自工艺和尖端技术的安全性能，伴你一路驰骋精彩。



操控精彩



长安福特马自达 荣誉出品

河南裕华(郑州市郑州经济技术开发区) 0371-66760333/66533000 河南天猛(郑州中原西路) 0371-65553000/65553100 河南动力(洛阳市九都东路) 0379-63562233
贵州裕华(贵阳市市德路) 0831-80553333 洛阳裕华(洛阳市嵩山路) 0371-3567766 河南裕华(郑州) 0371-63566666 河南裕华(郑州) 0371-63566666